

Sajtóközlemény

2021/07/05

Termelői piac létrehozása Rudabányán



PROJEKT CÉLJA:

A projekt keretén belül Rudabánya város termelői piaca, és a hozzá kapcsolódó 48 férőhelyes parkoló kerül kialakításra, valamint meg fog valósulni az ehhez szükséges infrastrukturális fejlesztés is.

Közvetlen célok: a város-vidék együttműködés erősítése, a helyi vállalkozások működési környezetének javulása, a helyi gazdaság üzleti infrastrukturális hátterének támogatása, a helyben élők jövedelmének növelése

Rövid távú célok: a vidéki kis-egzisztenciák (kiskert tulajdonosok, valódi őstermelők, kistermelők) minőségi termékeinek helyi piacra juttatása, a piac vonzáskörében élők jó minőségű, hazai agrár- és feldolgozott agrártermékekkel történő ellátása, kedvező árakon, kisebb környezetterheléssel, egészséges, környezetkímélő, illetve kézműves termékekhez juttatni a helyi lakosokat, a potenciális vásárlókat

Hosszú távú célok: méltányos megélhetés biztosítása a térség megbízható termelőinek, helyben működő és a térségi erőforrásokat hasznosító, helyi érdekű kis- és középvállalkozások támogatása, a munkahelyek teremtése révén hozzájárulni a térség népességmegtartásához, növelni a helyi vállalkozások bevételeit, aminek társadalmi hasznai is vannak (pl.: közösségi kiadásokra fordítható adóbevétel), a termékek piacra jutásával elősegíteni a térség idegenforgalmi kínálatának bővülését, csökkenteni az áruszállítás és a csomagolás okozta környezetszennyezést(a helyi élelmiszerek kevesebb vegyszermaradványt tartalmaznak, a zöldség, gyümölcs frissebb, ízletesebb és a táplálkozási értéke is jóval magasabb).

TOP-1.1.3-15-BO1-2019-00044 A fejlesztés az Európai Unió 100 %-os vissza nem térítendő támogatásával, 180 millió Ft-ból fog megvalósulni a Széchenyi 2020 program keretein belül.

A projekt keretén belül Rudabánya Város Önkormányzatának tulajdonában álló Petőfi u. 3/2. (hrsz: 512/5, 505/2) szám alatti területen Városi Piacter, a hozzátartozó infrastruktúra, valamint a piachoz tartozó 48db gépjárművet befogadó parkoló kiépítésére, kialakítására kerül sor. A termelői piac a Rudagipsz Kft. Hotel épületszárny és egészségház közötti beépítetlen területen kerül kiépítésre. A piactér tervezésénél korábban még számolni kellett a régi, korábban funkcionáló fedett elárúsító pavilonok felhasználásával, amik már nem voltak lehetségesek, mivel ezek a régi pavilonok időközben tönkrementek. A kiszolgáló épületek mozgáskorlátozott mellékhelységet, Női- Férfi WC-t is fognak tartalmazni, piacfelügyelői helyiséget, és fedett,- nyitott, valamint mobil tárolórészt.

Hűtőgép, mint eszköz kerül beszerzésre, a piacfelügyelő helyiségében és a fedett elárúsító tér, egy könnyűszerkezetes fallal leválasztott területén lesz elhelyezve.

A kialakítani kívánt helységeknél akadálymentesített útvonalak kerülnek kiépítésre. A kivitelezés az összes érintett fogyatékosági csoportra vonatkozó előírás figyelembevételével történik. A piactér körbekerítése, térfigyelő rendszer telepítése, piacfelügyelő alkalmazása is a fejlesztés tárgyát képezi. A tereplejtés miatt egy megerősített támfal kerül kialakításra, ahová a kerítéselemek kerülnek. Mindemellett a pályázó nyilatkozat keretében vállalja, hogy a fejlesztéshez kapcsolódó nyilvános eseményeken, kommunikációjában és viselkedésében esélytudatosságot fejez ki: nem közvetít szegregációt, illetve csökkenti a csoportokra vonatkozó meglévő előítéleteket. A projekt továbbá hozzájárul az esélyegyenlőség növekedéséhez azáltal, hogy a megvalósítás (üzemeltetés) szakaszában hangsúlyosan vehettek részt az esélyegyenlőségi célcsoportok, pl. a nők, valamint közvetlenül a projekt keretén kiemelten hátrányos helyzetű lakosok kerülnek alkalmazásba. A kivitelezés az energiahatékonyság figyelembevételével történik, tekintettel a hőszigetelt földem, hőszigetelt üvegezésű homlokzati nyílászárók, lábazati hőszigetelés kialakítására.

További információ kérhető:

Nyugat-Borsodi Területfejlesztési Nonprofit Kft.
3630 PutnokKossuth út 5.
Telefonszám: +36 48571132
E-mail: titkarsag@nybtf.hu